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I. Обща информация за „Слънчо” АД 
 
1. Регистрация и предмет на дейност. 

„Слънчо” АД е акционерно дружество, вписано в търговския регистър на 
Великотърновския окръжен съд с Решение от 10.11.1999 г. По фирмено дело № 
1491/1999 г., партида 34, том 6, стр. 332, ЕИК по Булстат 814244008. 

Предметът на дейност е производство на детски и диетични храни на зърнена 
основа;  търговска дейност в страната и чужбина. Код по НКИД – 2003:1588, код по 
КИД – 2008:1086. 

Дружеството упражнява дейността си, съгласно законодателството на Република 
България. 

 
2. Акционерна структура към 31.12.2020 г. 
Размерът на регистрираният акционерен капитал към 31.12.2020 г. е 3  200 000 
лева., разпределен в 3 200 000 броя поименни безналични акции с номинална 
стойност от 1 лев. 
 
 

 
 
3. Съвет на директорите. 
„Слънчо”  АД има едностепенна система за управление със Съвет на директорите, 
който се състои от трима членове, както следва: Виктор Алексиев Михайлов – 
Председател и членове Нина Огнянова Данчева и Емил Митанов Динков. 
Дружеството се представлява и управлява от Изпълнителния директор – Емил 
Митанов Динков. 
 
 
 
 
 
 

74.79%

0%

20.67%

4.54%

Акционерна структура

Нивиа Кепитъл ЕООД

Рент Инвестмънт ЕООД

Виктор Алексиев 
Михайлов

Други физически лица
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II. Развитие на дейността. 
 
1. Производствена дейност. 
„Слънчо” АД има цехова структура на производствена организация, състояща се от 
пет цеха, съобразени с изискванията на ЕС. Дружеството е най-големият български 
производител на детски инстантни храни. 
Производствената дейност на дружеството се осъществява и развива в следните 
основни направления: 
- Цех за Детски инстантни храни 
- Цех за Екструдирани продукти 
- Цех за Детски стерилизирани храни 
- Цех Зърнени храни 
- Цех Мелница 
 
2. Продукти.  
Дружеството има повече от 98 продукта в своето портфолио: в т.ч детски 
стерилизирани храни 67 вида, детски инстантни храни 23 вида, екструдирани 
продукти 4 вида и други зърнени храни. 
Продуктовото портфолио на „Слънчо” АД е фокусирано върху производството и 
реализацията на Детски инстантни храни, Детски стерилизирани храни и 
Екструдирани храни. 
Най – значими продукти по отношение на приноса им за размера на приходите са: 
 

1. Бананово – млечна безглутенова каша; 
2. Каша мляко с ориз Сладък сън; 
3. Каша Зърнин М; 
4. Млечна каша с банан и бисквити; 
5. Десерт крем ванилия Слъдък сън; 
6. Десерт крем с бисквити Сладък сън; 
7. Пюре Славянски гювеч; 
8. Пюре Пилешко със зеленчуци; 
9. Пюре ябълка, банан и праскова; 
10. Пшенични пръчици Класик; 

 
3. Производство и реализация. 
Тъй като производството е обвързано и зависимо от реализацията, тенденцията в 
тяхното развитие е идентично. 
При производството на хранителни продукти, съобразявайки се със сроковете на 
годност и търсенето в различните сезони, може да се твърди, че реализацията и 
производството по количества и асортименти съвпадат. По тази причина правим 
анализ на реализацията, тъй като е пряко свързана с приходите от продажби, а от 
там и с финансовия резултат. 
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кол.кг. ст/ст лв. кол.кг. ст/ст лв. кол.кг. ст/ст лв.

1 Детски инстантни храни 229901 2927094 213813 2711290 16088 215804

2 Екструдирани продукти 395184 1659455 342683 1416772 52501 242683

3 Детски стерилизирани храни 219286 1225677 179621 986099 39665 239578

4 Грухана пшеница 48020 94545 46360 91274 1660 3271

5 Овесени ядки 22796 48871 22620 48490 176 381

6 Брашно тип 500 по 1 кг. 8900 7652 6873 5756 2027 1896
7 Трици и др, видове отпадъци 14374 3553 15542 3556 -1168 -3

2020 г. 2019 г. Разлика
№ Продукция

 
 
III. Информация по чл.39 от Закона за счетоводството 
 
1. Преглед на резултатите от дейността на Дружеството и основни рискове, 
пред които е изправено (чл.39, т.1 от Закона за счетоводството) 
 
Основни финансови показатели 
 

2020 г. 2019 г. Промяна
BGN `000 BGN `000 %

Приходи 5991 5297 13.10
Приходи от договори с клиенти 5981 5289 13.08
Печалба преди лихви, данъци и амортизация (EBITDA) 1667 1493 11.65
Печалба от оперативна дейност 1357 1165 16.48
Нетна печалба 1220 1046 16.63
Капиталови разходи* 18 44 -59.09
Нетекущи активи 1369 1661 -17.58
Текущи активи 4166 3823 8.97
Собствен капитал 5323 5223 1.91
Текущи пасиви 212 261 -18.77

Показатели

 
        *Придобити материални дълготрайни активи 
 

Показатели 2020 г. 2019 г.
EBITDA/Приходи 27.83% 28.19%
Печалба от оперативна дейност/Приходи от договори с клиенти 22.69% 22.10%
Нетна печалба/Приходи от договори с клиенти 20.40% 19.78%  

Рискове, свързани с бизнеса на Дружеството и с промишления отрасъл, в който 
дружеството извършва дейността си 

Акционерите на “ Слънчо “ АД, както и бъдещите инвеститори в ценни книжа на 
дружеството са заинтересовани от рисковите фактори, които съпътстват неговата 
дейност. Информацията относно рисковите фактори ще помогне на инвеститорите 
за тяхното решение за инвестиции в ценни книжа на дружеството. 

Основните рискове, които директно или индиректно могат да засегнат дейността на 
дружеството и да повлияят върху всяко инвестиционно решение се делят най – 
общо на систематични и несистематични рискови. 
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Систематични рискове. 

Лихвен риск – Лихвеният риск се включва в категорията на макроикономическите 
рискове, поради факта, че предпоставка за промяна в лихвените равнища е появата 
на нестабилност във финансовата система на страната като цяло. 

Към датата на изготвяне на годишния доклад за дейността, дружеството няма 
привлечен кредитен ресурс.  

Инфлационен риск – Рискът от увеличението на инфлацията е свързан с 
намаляването на реалната покупателна сила на икономическите субекти. 
Системата на валутен борд контролира паричното предлагане, но външни фактори 
могат да окажат натиск в посока на увеличение на ценовите нива. 

Политически риск – политическият риск е свързан с възможно възникване на 
вътрешно политически сътресения и неблагоприятна промяна в стопанското 
законодателство. 

Въпреки проведените непопулярни действия, свързани с провеждането на 
структурна реформа в страната, няма индикации за промяна в пазарната 
ориентация, на провежданите от правителството икономически и законодателни 
реформи. В тази връзка промяна в степента на политическият риск може да настъпи 
след провеждането на следващите редовни парламентарни избори . 

Валутен риск – Дружеството не е изложено пряко на голям валутен риск, тъй като 
към този момент то извършва дейността си само с националната валута и с 
единната европейска валута. 

Несистематични рискове. 

Фирмен риск – основният риск за дружеството е намаляването на ефективната 
сума на приходите, което би довело до промяна в рентабилността. За тази цел е 
необходимо да се анализират подробно главните фактори, които пораждат 
несигурност в ритмичното генериране на приходи от страна на Дружеството. Тази 
несигурност може да бъде измерена чрез променливостта на получаваните приходи 
в течение на времето. Това означава, че колкото по променливи и по непостоянни 
са приходите на дадено дружество, толкова по – голяма е несигурността това 
дружество да реализира положителен финансов резултат, т.е. рискът за 
инвеститорите, респективно кредиторите ще бъде по – висок. 

В тази връзка основните фактори, които са определящи за фирмения риск пред “ 
Слънчо “ АД могат да се разделят на външни за Емитента: държавна и регионална 
политика в сферата на хранителната промишленост, наличие на политическа 
стабилност в страната и региона, общ имидж на хранителният сектор и други, както 
и на вътрешни фактори, присъщи за самото дружество и зависещи основно от 
нивото на мениджмънта, дотолкова, доколкото от неговите действия и решения 
зависят качеството и асортимента на предлаганите продукти, позиционирането на 
съществуващите пазари и заемането на нови пазарни ниши. 

Бизнес риск – Бизнес рискът се определя от естеството на дейност на Емитента. 
Този риск се дефинира като несигурността, свързана с получаването на приход, 
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присъщ както за отрасъла, в който дружеството функционира, така и за начина на 
извършване на услугите. Нормално е приходите на дружеството да варират в 
течение на времето като функция на промените в обема на продажбите и 
свързаните с тях разходи. В тази връзка, очакванията на Емитента са за 
повишаване на приходите от продажби, поради увеличение на асортимента на 
предлаганите продукти и оптимизиране на разходите. 

Финансовият риск представлява допълнителна несигурност по отношение на 
инвеститора за получаване на приходи в случаите, когато дружеството използва 
привлечени или заемни средства. Тази допълнителна финансова несигурност 
допълва бизнес риска. В случая на “Слънчо” АД, когато дружеството не привлича 
капитал посредством заеми и/или дългови ценни книжа, единствената несигурност 
по отношение на него ще бъде свързана с бизнес риска. Приемливата степен на 
финансовия риск зависи от бизнес риска. Ако за дружеството съществува малък 
бизнес риск, то може да се очаква, че инвеститорите биха били съгласни да поемат 
по – голям финансов риск и обратното. 

Кредитен риск - Кредитния риск е свързан с възможността “Слънчо” АД да се 
финансира със заемни средства в кратки срокове и на приемливи лихвени нива.  

Финансовите активи, които потенциално излагат дружеството на кредитен риск, са 
предимно вземания по продажби. Дружеството е изложено на кредитен риск, в 
случай че клиентите не изплатят своите задължения. Политиката на Дружеството в 
областта на вземанията от търговски контрагенти е насочена към осъществяване на 
продажби на стоки и услуги на клиенти с подходяща кредитна репутация. 
Дружеството предоставя кредитни периоди на по големите си клиенти от тридесет 
до четиридесет и пет дни.  
 
Ликвиден риск - Този вид риск се свързва с вероятността Дружеството да изпадне 
в състояние трудно да посреща задълженията си или в невъзможност да ги 
обслужва. Към момента на изготвяне на този документ “Слънчо” АД поддържа много 
добри стойности на коефициентите за ликвидност.  

Ликвидният риск има и друга страна и тя е свързана с ликвидността на пазара на 
ценни книжа като цяло и конкретно на ценните книжа на Дружеството, която 
изразява потенциалната възможност на всеки инвеститор за покупка или продажба 
в кратки срокове на желаните от него ценни книжа на вторичен пазар. 

Операционен риск - Операционният риск представлява риск от загуба, произтичащ 
от неадекватни или недобре функциониращи вътрешни процеси, хора, и системи, 
или от външни събития. Операционно събитие е събитие, водещо до отклонение на 
действителните от очакваните резултати от дейността в резултат на грешки и 
неправилно функциониране на системи, хора, процеси. Операционното събитие би 
довело до отрицателен икономически резултат или до допълнителни разходи. 

Дефиницията на операционен риск включва следните основни източници на риск за 
“Слънчо” АД – персонал, процеси, системи и външни събития. 

-  Персонал – може да предизвиква проблеми в управлението на Емитента, 
организационната му структура или други неблагоприятни събития, свързани с 
дейността на персонала. Проявлението на тези рискове се дължи на липса на опит, 
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недостатъчно ефективно обучение на персонала, неадекватни контролни 
механизми, невнимание, умисъл, недостиг на персонал или други фактори; 

- Процеси – отнасят се до риска, произтичащ от нарушения в установените 
процеси, неспазване на указанията и провежданите политики; 

- Системи – системният риск се свързва с частично или цялостно прекъсване 
на системите по отношение обслужване на вътрешните и външните операции на 
Емитента; 

- Външни събития – могат да включват, предумишлени действия, природни 
бедствия, тероризъм, вандализъм и др. 

Дружеството се стреми да ограничава въздействието на основните операционни 
рискове, като: 

- Дружеството се управлява от специалисти със значителен опит и доказани 
професионални качества. 

- Използва сигурни и проверени системи за достъп, обработка и съхранение 
на информацията. 
Пазарен риск -  Основните пазари на “Слънчо” АД са пазарите на детски храни, 
пазарите на зърнени храни, пазарите на пшеничени пръчки и пазарите на брашна. 

Поради малкия дял на дружеството на пазарите на зърнени храни и пшенични 
пръчки, дейността на “Слънчо” АД е силно зависима от тенденциите в съответните 
сектори. 

На пазара на детски храни дружеството има голям дял, тъй като е единственият 
български производител на Детски инстантни каши. Въпреки това навлизането на 
големи мултинационални компании и агресивната им политика по отношение на 
пазара създава опасност за изместване на детските храни “Слънчо”.  

Поради посочените по – горе фактори, дейността на “Слънчо” АД, съответно 
неговите финансови резултати до голяма степен зависят от състоянието на 
българската икономика. Всяка неблагоприятна или отрицателна промяна в общото 
макроикономическо развитие на страната би имала негативно отражение в 
потреблението на повечето стоки и услуги за крайна консумация. 

2. Анализ на финансови и нефинансови основни показатели за резултата от 
дейността на „Слънчо” АД (чл.39, т.2 от Закона за счетоводството),  както и 
описание на състоянието на дружеството и разяснение на годишния финансов 
отчет ( чл.247, ал.1 от Търговския закон) 

Приходи от договори с клиенти 

Приходите от договори с клиенти през 2020 г. се увеличават с 692 хил.лв. или с 13, 
08% до 5 981 хил.лв., спрямо 5 289 хил.лв. през 2019 г.  Приходите от продажба на 
продукция са изцяло осъществени на вътрешен пазар. 
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С най – висок относителен дял в обема на приходите от продажба на продукция са 
детски инстантни храни, следвани от екструдирани продукти, детски стерилизирани 
храни и други. 

2020 г. 2019 г Промяна

Относит
елен 
дял 

2020 г.
BGN `000 BGN `000 % %

Детски инстантни храни 2927 2711 7.97 49.05%
Екструдирани продукти 1659 1417 17.08 27.80%
Детски стерилизирани храни 1226 986 24.34 20.55%
Грухана пшеница 95 91 4.40 1.59%
Овесени ядки 49 48 2.08 0.82%
Брашно тип 500 по 1 кг. 8 6 33.33 0.13%
Трици и др.видове отпадъци 3 4 -25.00 0.05%
Общо 5967 5263 13.38 100.00%

Приходи от продажба на 
продукти
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Грухана пшеница
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Трици и др.видове отпадъци



13 
  Доклад за дейността на „Слънчо” АД за 2020 г. 

Приходи от договори с клиенти включват и приходи от продажба на материали за 
2020 г. - 2 хил. лв.(2019 г. – 5 хил.лв.), както и други продажби за 2020 г. – 12 хил.лв. 
(2019 г. – 21 хил.лв.). 

 Други доходи от дейността 

2020 г. 2019 г. Промяна

Относи
телен 

дял 
2020 г.

BGN ̀ 000 BGN `000 % %
Приходи от излишъци на активи 1 4 -75,00 33,33
Застрахователни обезщетения 2 66,67
Общо други доходи от дейността 3 4 -25,00 100

Други доходи от дейността

 

Разходи за дейността  

2020 г 2019 г. Промяна

Относите
лен дял 
2020 г.

BGN `000 BGN `000 % %
Разходи за суровини и материали 2792 2569 8.68 60.34
Раазходи за външни услуги 348 305 14.10 7.52
Разходи за персонала 1298 1142 13.66 28.05
Разходи за амортизация 310 329 -5.78 6.70
Други оперативни разходи 11 23 -52.17 0.24
Промени в запасите от продукция -132 -240 -45.00 -2.85
Общо разходи за дейността 4627 4128 12.09 100.00

Разходи за дейността

 

Разходите за дейността се увеличават с 499 хил.лв. или с 12,09% от 4 128 хил.лв. 
през 2019 г. до 4 627 хил.лв. през 2020 г., основно при разходите за външни услуги, 
разходи за персонала и разходи за суровини и материали. 

Разходите за суровини и материали ( с дял 60,34 %) са се увеличили с 223 хил.лв. 
или с 8,68% от 2569 хил.лв.през 2019 г. до 2792 хил.лв. през 2020 г., което се дължи 
както на повишението в цените на суровините и материалите, така и на по – 
голямото произведено количество готова продукция. 

Разходите за външни услуги заемат 7,52% относителен дял от разходите за 
дейността и се увеличават с 43 хил.лв., или с 14,10% от 305 хил.лв. през 2019 г. до 
348 хил.лв. през 2020 г. В следствие на увеличените продажби на готова продукция, 
най – съществено влияние оказват разходите за продуктова такса и начислени 
отбиви по търговски договори (оптимизиране на стоковите потоци и логистична 
услуга). 

Разходите за персонала (с дял 28,05%) са се увеличили с 156 хил.лв. или с 13,66% 
от 1142 хил.лв. през 2019 г. до 1298 хил.лв. през 2020 г. В резултат на  увеличение 
на МРЗ за 2020 г. са индексирани и възнагражденията на персонала.  Средно 
списъчния персонал от 81 души за 2019 г.  се увеличава на 85 души за 2020 г. 
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Разходите за амортизация заемат 6,70% относителен дял от разходите за 
дейността и регистрират намаление от 19 хил.лв. или с 5,78% от 329 хил.лв. през 
2019 г. до 310 хил.лв. през 2020 г. 

Други оперативни разходи заемат 0,24% относителен дял от разходите за 
дейността и са се намалили с 12 хил.лв. или с 52,17% от 23 хил.лв. през 2019 г. до 
11 хил.лв. през 2020 г., основно в частта брак на материални запаси и балансова 
стойност на продадените активи. 

Промените в запасите от готова продукция коригират в намаление отчетените 
разходи с 132 хил.лв., в сравнение с корекция от 240 хил.лв. през 2019 г. 

Финансови приходи и разходи 

2020 г. 2019 г Промяна 
Относите
лен дял 
2020 г.

BGN `000 BGN `000 % %
Положителна разлика от промяна на валутни курсове 3 1 200.00 42.86
Други финансови приходи 4 3 33.33 57.14
Общо 7 4 75.00 100.00

2020 г. 2019 г Промяна 
Относите
лен дял 
2020 г.

BGN `000 BGN `000 % %
Отрицателни разлики от промяна на валутни курсове 3 2 50.00 42.86
Банкови такси 4 3 33.33 57.14
Общо 7 5 40.00 100.00

Финансови приходи

Финансови разходи

 

Финансов резултат от дейността 

 

Печалба преди лихви, данъци и амортизации (EBITDA) през 2020 г. се увеличава 
със 174 хил.лв. или с 11,65% от 1493 хил.лв. през 2019 г. до 1667 хил.лв. през 2020 
г. 
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Печалбата от оперативна дейност се увеличава със 193 хил.лв. или с 16,57% от 
1165 хил.лв. през 2019 г. до 1357 хил.лв. през 2020 г. 

Нетната печалба се увеличава със 174 хил.лв. или 16,63% от 1046 хил.лв. през 
2019  г. до 1220 хил.лв. през 2020 г. Ръстът е в резултат на подобрените резултати 
от оперативна дейност. 

Активи 

31.12.2020 31.12.2019 Промяна
Относите
лен дял 
2020 г.

BGN `000 BGN `000 % %
Имоти, машини, съоръжения и оборудване 1369 1661 -17.58 24.73
Общо нетекущи активи 1369 1661 -17.58 24.73

Текущи активи
Материални запаси 1316 1293 1.78 23.78
Краткосрочни вземания 568 552 2.90 10.26
Парични средства и еквиваленти 2282 1978 15.37 41.23
Общо текущи активи 4166 3823 8.97 75.27
Общо активи 5535 5484 0.93 100.00

Нетекущи активи

 

Активите се увеличава с  51 хил.лв. или с 0,93% до 5535 хил.лв., в сравнение 5484 
хил. лв. към 31.12.2019г. 

Нетекущите активи намаляват с 292 хил.лв., основно поради намаление в 
балансовата стойност на имоти, машини, съоръжения и оборудване. 

Текущите активи се увеличават с 343 хил.лв. или с 8,97% до 4166 хил.лв. към 
31.12.2020 спрямо 3823 хил.лв. към 31.12.2019 г. , основно от увеличението на 
паричните средства и еквиваленти с 15,37%. 

Собствен капитал и пасиви 

31.12.2020 31.12.2019 Промяна

Относит
елен 

дял 2020 
г.

BGN `000 BGN `000 % %
Основен капитал 3200 3200 0,00 57,81
Резерви 697 697 0,00 12,59
Неразпределена печалба 206 280 -26,43 3,72
Текуща печалба 1220 1046 16,63 22,04
Общо собствен капитал 5323 5223 1,91 96,17

Текущи пасиви
Задължения към свързани лица 32 29 10,34 0,58
Задължения към доставчици 68 92 -26,09 1,23
Задължения към персонала и 
осигурителни предприятия 29 27 7,41 0,52
Данъчни задължения 62 89 -30,34 1,12
Други краткосрочни задължения 21 24 -12,50 0,38
Общо текущи пасиви 212 261 -18,77 3,83
Общо собствен капитал и пасиви 5535 5484 0,93 100,00

Собствен капитал
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Собственият капитал се увеличава със 100 хил.лв. или с 1,91% достигайки 5323 
хил.лв. към 31.12.2020 г. спрямо 5223 хил.лв. към 31.12.2019 г., основно в резултат 
от увеличение на печалбата от текущия период и намаление на неразпределената 
печалба. 

Текущите пасиви намаляват с 49 хил.лв. до 212 хил.лв. към края на 2020 г., спрямо 
261 хил. лв. към края на 2019 г., основно от задължения към доставчици и данъчни 
задължения. 

Финансови показатели 

- анализ на рентабилността на “Слънчо “ АД – Свищов 
                                                                                                                             
хил.лв. 

№ по 
ред Наименование 2020 г. 2019 г. 

1. Финансов резултат 1220 1046 

2. 
Приходи от оперативна 
дейност 

5984 5293 

3. Собствен капитал 5323 5223 

4. Пасиви 212 261 

5. Реални активи 3651 3639 
 

№ по 
ред Коефициент 

2020 
г. 

2019 г. 
изменени

е 

% на 
динамик

а 

1. 
Рентабилност на приходите / търг. 
рентабилност / 

0,2036 0,1975 0,0061 3,09

2. 
Рентабилност на собствения 
капитал / финансова рентабилност 
/ 

0,2292 0,2003 0,0289 14,43

3. Рентабилност на пасивите 5,7547 4,0077 1,7470 43,59
4. Нетна рентабилност на активите 0,3342 0,2874 0,0468 16,28

  

От посочените коефициенти е видно, че дейността на “ Слънчо “ АД през 2020 год. е 
следната: 1 лв. приход  носи  20,36 стотинки печалба, срещу 19,75 стотинки за 
миналия период, които са се увеличили с 0,61 ст. на 1 лв. приход. 

- анализ на ефективността на “Слънчо “ АД – Свищов 
 

хил.лв. 

№ по ред Наименование 2020 г. 2019 г. 

1. Приходи  5991 5297 
2. Разходи  4634 4133 
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№ по 
ред Коефициент 2020 г. 2019 г. 

Изменени
е 

% на 
динамика 

1. Ефективност на приходите 0,7735 0,7803 -0,0068 -0.87
2. Ефективност на разходите 1,2928 1,2816 0,0112 0,87

 

Анализът на ефективността показва, че през 2020 год. на всеки 1 лв. приход се 
прави разход от 0,77 лв., срещу 0,78 лв. за миналия период или ефективността се е 
увеличила с 0,007 лв. на всеки лев приход. 

- анализ на ликвидноста на “Слънчо “ АД – Свищов 
хил.лв. 

№ по 
ред Наименование 2020 г. 2019 г. 

1. Краткотрайни активи 1316 1293 
2. Краткосрочни вземания 568 552 
3. Парични средства 2282 1978 

4. Краткосрочни задължения 212 261 

 

№ по 
ред Коефициент 2020 г. 2019 г. Изменение 

% на 
динамика 

1. Обща ликвидност 6,2075 4,9540 1,2535 25,30
2. Бърза ликвидност   2,6792   2,5556 0,1232 4,84
3. Абсолютна ликвидност 10,7642 7,5785 3,1857 42,04

 

Тези показатели характеризират сумата на оборотните средства, падащи се на 1 лв. 
текуща задлъжнялост.  

- анализ на финансовата автономност 
хил.лв. 

№ по 
ред Наименование 2020 г. 2019 г. 

1. Собствен капитал 5323 5223 
2. Пасиви 5535 5484 

 

№ по 
ред Коефициент 2020 г. 2019 г. Изменение 

% на 
динамик

а 
1. Финансова автономност 0,9617 0,9524 0,0093 0,98
2. Обща задлъжнялост 1,0398 1,0500 -0,0102 -0,97

 
Коефициентът за автономност е един от най – важните показатели, 
характеризиращи финансовата устойчивост. 
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- анализ на обращаемостта на краткотрайните материални активи 
хил.лв. 

№ по 
ред Наименование 2020 г. 2019 г. Разлика 

1. Средна наличност на КМА 
1316 1293 23 

2. Приходи от договори с клиенти 5981 5289  692 
3. Дни в периода 360 360  
4. Дни на обращаемост 79 88 -9 
5. Брой обороти 4,54 4,09 0,45 
6. Краткотрайни активи на 1 лв. оборот 0,22 0,24 -0,02 

  

Изчислените показатели показват, че “ Слънчо “ АД е осъществявал оборот на 
краткотрайни материални активи за 79 дни срещу 88 дни за 2019 год. и са 
направени  повече обороти с 0,45 в сравнение с предходния период, което от своя 
страна е довело до намаление на краткотрайните активи на 1 лв. оборот с 0,02.  

Парични потоци 

2020 г 2019 г.
BGN `000 BGN `000

Нетни парични потоци от оперативна дейност 1424 1286
Нетни парични потоци от инвестиционна дейност -21 -54
Нетни парични потоци от финансова дейност -1099 -1102
Нетно (намаление)/увеличение на паричните средства и паричните 
еквиваленти 304 130
Парични средства и парични еквиваленти на 1 януари 1978 1848
Парични средства и парични еквиваленти на 31 декември 2282 1978
 

Нетните парични потоци през 2020 г. генерирани от оперативна дейност са в размер 
на 1424 хил.лв. входящ поток, от инвестиционна дейност са в размер на 21 хил.лв. 
изходящ поток и от финансова дейност са в размер на 1099 хил.лв. изходящ поток. 
В резултат на тази дейност паричните средства и еквиваленти се увеличават нетно 
с 304 хил.лв. и към 31.12.2020 г. са в размер на 2282 хил.лв., спрямо 1978 хил.лв. 
към 01.01.2020 г. 

Екология и опазване на околната среда 

„Слънчо” АД отстоява и спазва ангажиментите си в съответствие с националното 
законодателство в областта на опазване на околната среда. Компанията прилага 
мерки за: 

- разделно събиране на отпадъците, минимизиране, оползотворяване и 
рециклиране на производствените отпадъци; 
- осигуряване подходящо обучение на персонала по въпроси свързани с опазване 
на околната среда и предотвратяване на замърсяването; 
- периодично на две години се извършва измерване на прахово-газови емисии; 



19 
  Доклад за дейността на „Слънчо” АД за 2020 г. 

Производствените отпадъци се предават на лицензирана фирма „Еко Феникс” 
ЕООД за рециклиране. Измерваните прахово-газови емисии в атмосферния въздух 
са в изискуемите норми. Веднъж месечно се прави отчет за внесените и/или пуснати 
на пазара опаковки по вид на материала, за който се заплаща месечна вноска в 
„Екопак България” АД, с която „Слънчо” АД има сключен договор за 
оползотворяване на отпадъците от опаковки. 

Персонал 

Средно – списъчният брой на служителите за 2020 г. в „Слънчо” АД е 85 работници 
и служители (при 81 за 2019 г.). В таблицата по долу е посочена по детайлно 
информация относно персонала на дружеството. 

31.12.2020 Отн.дял
85 100%

Висше образование 26 30.59%
Средно специално образование 14 16.47%
Средно образование 44 51.76%
Основно образование 1 1.18%
Служители до 30 години 3 3.53%
Сружители 31 - 40 години 12 14.12%
Сружители 41 - 50 години 19 22.35%
Сружители 51 - 60 години 34 40.00%
Сружители над 60 години 17 20.00%
Жени 43 50.59%
Мъже 42 49.41%

Брой служители към 31.12.2020 г.

 

Програмите за обучение, предлагани на служители на дружеството, имат за цел 
развитието на компетенциите на служителите. Политиката в областта на 
обучението е специално насочена към предоставяне на високи професионални 
познания, както и във връзка с изискванията за здравословни и безопасни условия 
на труд. 

Работниците и служителите имат право на по-високо допълнително възнаграждение 
изисквано от приложимият закон за извънреден труд, нощни смени и работа по 
време на празници. Служителите, които работят при специфични условия получават 
лични предпазни средства. 

3. Важни събития, които са настъпили след датата, към която е съставен 
годишният финансов отчет (чл.39, т.3 от Закона за счетоводството). 

На ръководството на Дружеството не са известни коригиращи събития или 
значителни некоригиращи събития между датата на финансов отчет и датата на 
оторизирането му за издаване. 
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4. Бъдещо развитие на „Слънчо” АД (чл.39, т.4 от Закона за счетоводството) 
и планирана стопанска политика през следващата година(чл.247, ал.3 от 
Търговски закон) 

Целите и задачите, които си поставя ръководството на дружеството  в края на 2020 
г. са пряко свързани със ситуацията във връзка с разпространението на COVID – 19. 
Ситуацията е много динамична и затова ръководството се въздържа от 
изпълнението на планираните инвестиции за 2020 г., като ги пренасочи за 
изпълнение  при по благоприятна обстановка през 2021 г. Инвестициите са 
свързани с подобряване на вкусовите качества на екструдираните продукти, а 
именно закупуване на инсталация за овкусяване на пшенични пръчици в размер на 
175 хил.лв. и закупуване на система за групова опаковка на екструдирани продукти 
в размер на 320 хил.лв. Ръководството ще се стреми да запази  през 2021 г. средно 
списъчният брой на персонала към 31.12.2020 г. , 85 работници и служители, както и 
своите пазарни позиции.  

5. Научно изследователска и развойна дейност (чл.39, т.5 от Закона за 
счетоводството) 

Произвежданите в „Слънчо” АД продукти са защитени с търговска марка. 

През 2020 г. дружеството извърши процедура по ново биоресертифициране и 
разшири Листата на серията био детски стерилизирани храни и био детски 
инстантни каши на зърнена основа.  

С цел подобряване на качеството и безопасността на храните за нашите клиенти се 
спазва тенденция за използването на суровини с био статус.  

През 2020 г. бяха разработени пет нови асортимента детски стерилизирани храни и 
детски инстантни храни, с което се постигна разширяване и разнообразяване на 
асортиментите. Същите се приемат много добре на пазара.  

Технолози на дружеството разработиха  и нов продукт за портфолиото на фирмата - 
Био Кетчуп, който тепърва ще навлиза и ще се налага на пазара.  

6. Информация за придобиване на собствени акции, изисквана по реда на 
чл.187д от Търговския закон (чл. 39, т.6 от Закона за счетоводството) 

През 2020 г. не са придобивани и прехвърляни собствени акции. 

7. Наличие на клонове на предприятието (чл.39, т.7 от Закона за 
счетоводството) 

„Слънчо” АД няма клонове. 

8. Използвани финансови инструменти (чл.39, т.8 от Закона за 
счетоводството) 

Дружеството е изложено на различни видове рискове по отношение на финансовите 
си инструменти. Най-значимите финансови рискове, на които е изложено 
Дружеството са пазарен риск, кредитен риск и ликвиден риск. 
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Управлението на риска на Дружеството се осъществява от Съвета на директорите. 
Приоритет на ръководството е да осигури краткосрочните и средносрочни парични 
потоци, като намали излагането си на финансови рискове. Дългосрочните 
финансови инвестиции се управляват, така че да имат дългосрочна възвращаемост. 

Дружеството не се занимава активно с търгуването на финансови активи за 
спекулативни цели, нито пък издава опции.  

Вследствие на използването на финансови инструменти Дружеството е изложено на 
пазарен риск и по-конкретно на риск от промени във валутния курс, лихвен риск, 
както и риск от промяната на конкретни цени, което се дължи на оперативната и 
инвестиционната дейност на Дружеството. 

Анализ на пазарния риск 

 Валутен риск 

Сделките на Дружеството се осъществяват в български лева. Чуждестранните 
транзакции на Дружеството в евро не излагат Дружеството на валутен риск, тъй като 
курсът на българският лев е фиксиран към еврото. 

Дружеството не използва специални финансови инструменти за хеджиране на 
риска, тъй като употребата на подобни финансови инструменти не е обичайна 
практика в Република България.  

 Лихвен риск 

Лихвеният риск представлява риска от колебание в размера на лихвоносните заеми. 
Дружеството не е изложено на риск, дължащо се на изменението на пазарните 
лихвени проценти. Дружеството не е страна по лихвени заеми. Дружеството не е 
изложено на лихвен риск във връзка с договори за срочни депозити, тъй като 
лихвените проценти по тях са фиксирани. 
 
 Кредитен риск 
 
Кредитният риск представлява рискът даден контрагент да не заплати 
задължението си към Дружеството. Финансовите активи, които потенциално излагат 
дружеството на кредитен риск, са предимно вземания от продажби. Дружеството е 
изложено на кредитен риск, в случай че клиентите не изплатят своите задължения. 
Политиката на Дружеството в областта на вземанията от търговски контрагенти е 
насочена към осъществяване на продажби на стоки и услуги на клиенти с 
подходяща кредитна репутация. Дружеството предоставя кредитни периоди на по 
големите си клиенти от тридесет до четиридесет и пет дни.  
 
Излагането на Дружеството на кредитен риск е ограничено до размера на 
балансовата стойност на финансовите активи, признати в края на отчетния период 
както е посочено по-долу: 

Групи финансови активи-балансови стойности 31.12.2020 31.12.2019 
  ‘000 лв.   ‘000 лв.  
Търговски и други вземания 568 552 
Пари и парични еквиваленти 2282 1978 
Общо 2850 2530 
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Ръководството на Дружеството счита, че всички гореспоменати финансови активи, 
които не са били обезценявани или са с настъпил падеж през представените 
отчетни периоди, са финансови активи с добра кредитна оценка. 

По отношение на търговските и други вземания Дружеството не е изложено на 
значителен кредитен риск към нито един отделен контрагент или към група от 
контрагенти, които имат сходни характеристики. На базата на исторически 
показатели, ръководството счита, че кредитната оценка на търговски вземания, 
които не са с изтекъл падеж, е добра.  

Кредитният риск относно парични средства се счита за несъществен, тъй като 
контрагентите са банки с добра репутация и висока външна оценка на кредитния 
рейтинг. 

Анализ на ликвидния риск 

Ликвидният риск представлява рискът Дружеството да не може да погаси своите 
задължения. Дружеството посреща нуждите си от ликвидни средства, като 
внимателно следи плащанията по текущи си финансови задължения, както и 
входящите и изходящи парични потоци, възникващи в хода на оперативната 
дейност.  

Към 31 декември 2020 г. падежите на договорните задължения на Дружеството 
(съдържащи лихвени плащания, където е приложимо) са обобщени, както следва: 

31 декември 2020 г. Текущи Нетекущи 
До 6 

месеца 
Между 6 и 
12 месеца 

От 1 до 
5 

години 

Над 5 
годин

и 
  хил. лв. хил. лв. хил. лв. хил. 

лв. 
Търговски и други задължения  70   19 
Задължения към свързани лица (без 
аванси) 

  32  

Общо 70  32 19 
 

IV. Информация по чл. 247 и чл.240б от Търговския закон 
 
1. Информация по чл.247 от ТЗ  

Информация относно протичането на дейността и състоянието на 
дружеството и разяснения относно годишния финансов отчет 

В раздел II, т.2 е описана дейността и състоянието на дружеството и се разяснява 
годишния финансов отчет. 

Възнаграждения получени общо през годината от членовете на Съвета на 
директорите 

Възнагражденията получени общо през 2020 г. от членовете на Съвета на 
директорите възлизат на: 94 560,00 лева. 
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Придобити, притежавани и прехвърлени от членовете на Съвета на 
директорите, през годината акции и облигации на дружеството 

Председателят на Съвета на директорите Виктор Алексиев Михайлов,  към края на 
2020 г. притежава 661 305 бр. поименни безналични акции с номинална стойност 1 
лв. за всяка, които представляват  20.67% от основния капитал на дружеството. 

 През годината  не са придобивали и прехвърляли поименни безналични акции. 

Дружеството няма издадени облигации.  

Права на членовете на съвета на директорите да придобиват акции и облигации 
на дружеството 

Уставът на „Слънчо” АД не предвижда ограничения за правото на членовете на 
Съвета на директорите да придобиват акции и облигации на дружеството. 

Участие на членовете на Съвета на директорите в търговски дружество като 
неограничено отговорни съдружници, притежаването на повече от 25 на сто от 
капитала на друго дружество, както и участието им в управлението на други 
дружества или кооперации като прокуристи, управители или членове на съвети 

Председателят на Съвета на директорите на “ Слънчо “ АД, Виктор Алексиев 
Михайлов: 

- притежава 100 % от капитала на “ ВМ Капитал “ ЕООД, и непряко притежава 
“Рент Инвестмънт “ ЕООД и  "Рент Капитал" ЕООД. 
- Управител е на  “ ВМ Капитал “ ЕООД, “ Рент Инвестмънт “ ЕООД и  "Рент 
Капитал" ЕООД. 

Планирана стопанска политика през следващата година (чл.247, ал.3 от 
Търговския закон) 

Информацията е отразена в раздел III, т.4 от настоящия доклад – бъдещо развитие 
на дружеството (чл.39, т.4 от Закона за счетоводството) 

2. Информация по чл.240б от Търговския закон относно задължението на 
членовете на съвета на директорите да уведомяват писмено Съвета на 
директорите, съответно Управителния съвет, когато те или свързани с тях 
лица сключват с дружеството договори, които излизат извън обичайната му 
дейност или съществено се отклоняват от пазарните условия  

През 2020 г. няма сключени договори, които излизат извън обичайната дейност на 
дружеството и съществено се отклоняват от пазарните условия. 

 

 

 

 



24 
  Доклад за дейността на „Слънчо” АД за 2020 г. 

V. Допълнителна информация съгласно Приложение № 10 към чл.32, ал.1, т.2 
от Наребда №2 към ЗППЦК 

1. Информация, дадена в стойностно и количествено изражение относно 
основните категории стоки, продукти и/или предоставени услуги, с посочване на 
техния дял в приходите от продажби на емитента, съответно лицето по §1д 
от допълнителните разпоредби на ЗППЦК като цяло и промените, настъпили 
през отчетната финансова година. 

 

Информацията е включена в раздел III, т.2 от настоящия доклад 

2. Информация относно приходите, разпределени по отделните категории 
дейности, вътрешни и външни пазари, както и информация за източниците за 
снабдяване с материали, необходими за производството на стоки или 
предоставянето на услуги с отразяване степента на зависимост по отношение 
на всеки отделен продавач или купувач/потребител, като в случай, че 
относителният дял на някой от тях надхвърля 10 на сто от разходите или 
приходите от продажби, се предоставя информация за всяко лице поотделно, за 
неговия дял в продажбите или покупките и връзките му с емитента, съответно 
лицето по §1д от допълнителните разпоредби на ЗППЦК. 
 
Информация относно приходите, разпределени по отделните категории 
дейности е включена в раздел III, т.2 от настоящия доклад 

Приходите от реализация на готова продукция за отчетния период са 100 % на 
вътрешния пазар. 

Два от основните клиенти на “Слънчо“ АД, надхвърлят 10 на сто от приходите от 
продажби, а именно: 

„Бебелан“ ООД – 46,27 % от приходите, с ЕИК 130343155, МОЛ: Явор Бетов, няма 
връзки със “Слънчо” АД. 

„КАУФЛАНД БЪЛГАРИЯ” ЕООД ЕНД Ко-КД – 11,81 % от приходите, с ЕИК 
131129282, МОЛ: Иван Чернев, няма връзки със “Слънчо” АД. 

Един от доставчиците на „Слънчо” АД, надхвърля 10 на сто от покупките, а именно: 

POLSERO Sp.z.o.o – 12,33 % от доставките, с VAT PL5262222448 – Полша, няма 
връзки със „Слънчо” АД. 

3. Информация за сключени съществени сделки. 

Няма сключени съществени сделки. 

4. Информация относно сделките, сключени между емитента и свързани лица, 
през отчетния период, предложения за сключване на такива сделки, както и 
сделки, които са извън обичайната му дейност или съществено се отклоняват 
от пазарните условия, по които емитентът или негово дъщерно дружество е 
страна с посочване на стойността на сделките, характера на свързаността и 
всяка информация, необходима за оценка на въздействието върху финансовото 
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състояние на емитента, съответно лицето по §1д от допълнителните 
разпоредби на ЗППЦК. 

През отчетният период са извършвани сделки със свързани лица.  
Нает е лек автомобил от фирма „Рент инвестмънт” ЕООД, с представляващ Виктор 
Алексиев Михайлов. Начислен и платен разход за наем на лекия автомобил 7 
хил.лв.  

5. Информация за събития и показатели с необичаен за емитента, съответно 
лицето по §1д от допълнителните разпоредби на ЗППЦК,  характер,имащи 
съществено влияние върху дейността му, и реализираните от него приходи и 
извършени разходи; оценка на влиянието им върху резултатите през текущата 
година. 

Няма събития и показатели с необичаен характер, имащи съществено влияние 
върху дейността на дружеството през отчетния период. 

6. Информация за сделки, водени извънбалансово - характер и бизнес цел, 
посочване финансовото въздействие на сделките върху дейността, ако рискът 
и ползите от тези сделки са съществени за емитента и ако разкриването на 
тази информация е съществено за оценката на финансовото състояние на 
емитента, съответно лицето по §1д от допълнителните разпоредби на ЗППЦК. 

Няма сделки, водени извънбалансово. 

7. Информация за дялови участия на емитента, съответно лицето по §1д от 
допълнителните разпоредби на ЗППЦК,  за основните му инвестиции в 
страната и в чужбина (в ценни книжа, финансови инструменти, нематериални 
активи и недвижими имоти), както и инвестициите в дялови ценни книжа извън 
неговата икономическа група и източниците/начините на финансиране. 

Дружеството няма дялово участие и инвестиции в ценни книжа, финансови 
инструменти, нематериални активи и недвижими имоти. 

8. Информация относно сключените от емитента, съответно лицето по §1д от 
допълнителните разпоредби на ЗППЦК, от негово дъщерно дружество или 
дружество майка, в качеството им на заемополучатели, договори за заем с 
посочване на условията по тях, включително на крайните срокове за изплащане, 
както и информация за предоставени гаранции и поемане на задължения. 

През 2020 год. “ Слънчо “ АД не е сключвало договори за банкови и други кредити.  

9. Информация относно сключените от емитента, съответно лицето по §1д от 
допълнителните разпоредби на ЗППЦК, от негово дъщерно дружество или 
дружество майка, в качеството им на заемодатели, договори за заем, 
включително предоставяне на гаранции от всякакъв вид, в това число на 
свързани лица, с посочване на конкретните условия по тях, включително на 
крайните срокове за плащане, и целта, за която са били отпуснати. 

Дружеството няма сключени договори за заем в качеството на заемодател. 
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10. Информация за използването на средствата от извършена нова емисия 
ценни книжа през отчетния период. 

През 2020 год. в “ Слънчо ” АД не е настъпило такова обстоятелство. 

11. Анализ на съотношението между постигнатите финансови резултати, 
отразени във финансовия отчет за финансовата година, и по-рано публикувани 
прогнози за тези резултати. 

В годишния доклад за 2019 год. е публикуван прогнозен финансов резултат в 
размер на 1000 хил.лв. 

Постигнатия финансов резултат за 2020 год. е в размер на 1220 хил.лв., което в 
абсолютна стойност е с 220 хил.лв. повече  от прогнозния или 122,00 % изпълнение. 

12. Анализ и оценка на политиката относно управлението на финансовите 
ресурси с посочване на възможностите за обслужване на 
задълженията,евентуалните заплахи и мерки, които емитентът, съответно 
лицето по §1д от допълнителните разпоредби на ЗППЦК, е предприел или 
предстои да предприеме с оглед отстраняването им. 

“ Слънчо ” АД спазва определени процедури и добра практика за преценка на риска 
при управлението на финансовите средства. За формиране на конкретни сделки по 
управление на финансови ресурси дружеството прави проучване и избор на банка. 
При избора се вземат под внимание пазарните лихвени нива, рейтингите на 
търговските банки, необходимостта да се диверсифицира рискът в отделни банки. 

През 2020 год. и през предходните години дружеството не ползва банкови кредити и 
няма значителни задължения, поради което не се налага и предприемане на мерки 
за отстраняването им. 

13. Оценка на възможностите за реализация на инвестиционните намерения с 
посочване на размера на разполагаемите средства и отразяване на възможните 
промени в структурата на финансиране на тази дейност. 

“ Слънчо ” АД може да реализира инвестиционните си намерения със собствени 
средства, тъй като разполага с налични парични средства към датата на 
финансовия отчет в размер на 2 282 хил. лв. 

14. Информация за настъпили промени през отчетния период в основните 
принципи за управление на емитента, съответно лицето по §1д от 
допълнителните разпоредби на ЗППЦК,  и на неговата  група предприятия по 
смисъла на Закона за счетоводството. 

През отчетния период не са настъпили промени в основните принципи за 
управление на дружеството и на неговата икономическа група. 

15. Информация за основните характеристики на прилаганите от емитента, 
съответно лицето по §1д от допълнителните разпоредби на ЗППЦК, в процеса 
на изготвяне на финансовите отчети система за вътрешен контрол и система 
за управление на рискове. 
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Информацията се разглежда в т.3 от Декларацията за корпоративно управление 
съгласно чл.100н, ал.8 от ЗППЦК, която е отделен доклад публикуван заедно с 
доклада за дейността. 

16. Информация за промените в управителните и надзорните органи през 
отчетната финансова година. 

Няма промяна в състава на Съвета на директорите. 

17. Информация за размера на възнагражденията, наградите и/или ползите на 
всеки от членовете на управителните и на контролните органи за отчетната 
финансова година, изплатени от емитента и негови дъщерни дружества, 
независимо от това, дали са били включени в разходите на емитента или 
произтичат от разпределение на печалбата, включително: 

а) получени суми и непарични възнаграждения; 

Заемана позиция Име, презиме, фамилия 2020 година 

Председател на СД Виктор Алексиев Михайлов 25 200,00 лв. 

Член на СД Нина Огнянова Данчева 25 200,00 лв. 

Член на ОК Нина Огнянова Данчева 960.00 лв. 

Член на СД Емил Митанов Динков 25 200,00 лв. 

Изпълнителен директор Емил Митанов Динков 18 000,00 лв. 

Общо СД:  94 560,00 лв. 

Председател на ОК 
независим член 

Мариана Симеонова Атанасова 2 400,00 лв. 

Член на ОК независим член Валерия Веселиново Минчева - 
Иванова 

960,00 лв. 

Общо ОК независим член:  3 360,00 лв. 

 

б) условни или разсрочени възнаграждения, възникнали през годината, дори и ако 
възнаграждението се дължи към по-късен момент; - Няма 

в) сума, дължима от емитента или негови дъщерни дружества за изплащане на 
пенсии, обезщетения при пенсиониране или други подобни обезщетения. – Няма 

18. За публичните дружества - информация за притежавани от членовете на 
управителните и на контролните органи, прокуристите и висшия ръководен 
състав акции на емитента, включително акциите, притежавани от всеки от 
тях поотделно и като процент от акциите от всеки клас, както и предоставени 
им от емитента опции върху негови ценни книжа - вид и размер на ценните 
книжа, върху които са учредени опциите, цена на упражняване на опциите, 
покупна цена, ако има такава, и срок на опциите. 

Дружеството има едностепенна система на управление. 
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“ Слънчо “ АД се управлява от Съвет на директорите, който се състои от трима 
члена: 

1. Виктор Алексиев Михайлов – Председател на Съвета на директорите. 
Притежава 661 305 ( шестстотин шейсет и една хиляди триста и пет ) бр. поименни, 
безналични с право на глас акции, представляващи 20,67 % от основният капитал 
на дружеството. 

2. Нина Огнянова Данчева – член на Съвета на директорите. Не притежава 
акции на дружеството. 

3. Емил Митанов Динков – Изпълнителен директор и член на Съвета на 
директорите. Не притежава акции на дружеството. 

 
Членове на одитния комитет: 

1. Мариана Симеонова Атанасова – Председател на одитния комитет. Не 
притежава акции на дружеството 
2. Нина Огнянова Данчева – член на одитния комитет. Не притежава акции на 
дружеството. 
3. Валерия Веселинова Минчева – Иванова - член на одитния комитет. Не 
притежава акции на дружеството. 

19. Информация за известните на дружеството договорености (включително и 
след приключване на финансовата година), в резултат на които в бъдещ период 
могат да настъпят промени в притежавания относителен дял акции или 
облигации от настоящи акционери или облигационери. 

Няма такива договорености. 

20. Информация за висящи съдебни, административни или арбитражни 
производства, касаещи задължения или вземания на емитента, съответно 
лицето по §1д от допълнителните разпоредби на ЗППЦК, в размер най-малко10 
на сто от собствения му капитал; ако общата стойност на задълженията или 
вземанията на емитента по всички образувани производства надхвърля 10 на 
сто от собствения му капитал, се представя информация за всяко производство 
поотделно. 

Няма такива висящи съдебни, административни или арбитражни производства, 
касаещи задължения или вземания на Дружеството. 

21. Данни за директора за връзки с инвеститора, включително телефон и адрес 
за кореспонденция. 

Директор за връзки с инвеститорите:  Десислава Александрова,  

тел.: 0631/6 01 65; 

адрес за кореспонденция: гр. Свищов 5250, обл. В.Търново, ул. Дунав №16 

 

дата: 15 януари 2021                                Изпълнителен  директор: 

        Емил Динков 


